プライバシーポリシー(個人情報保護方針)

株式会社ウィルコミュニケーションズ(以下、当社)では、個人情報の重要性を認識し、以下の基準に従って、適切な管理、保護に努めます。個人情報とは、氏名・住所・電話番号・電子メールアドレス等、お客様個人を識別できる情報及びお客様個人に固有の情報をさします。

1.個人情報の収集・利用

当社では、お客様との取引、サービスの提供のために個人情報を適法に収集し、収集した目的の範囲内で、個人情報を利用いたします。

2.個人情報の第三者への開示と提供

収集したお客様の個人情報は、法的な要請等によらない限り、お客様の承諾を得ない第三者に対して提供・開示はいたしません。

業務の都合上、業務委託先に個人情報を提供する場合は、機密保持契約等によって業務委託 先に個人情報保護を義務付けるとともに、業務委託先が適切に個人情報を取り扱うように管理 いたします。

3.個人情報の保護

当社は、お客様の個人情報を安全に管理・運営するよう鋭意努力し、個人情報への不正アクセス、漏洩、滅失又は毀損の防止及び是正に取り組みます。

4.法令および関連規範の遵守

当社は、個人情報の取り扱いに関して、個人情報保護法をはじめとする個人情報に関する法令および関連する規範を遵守します。

5.個人情報の開示・訂正・削除

個人情報をお知らせいただきましたお客様は、いつでも当社に対して、当事務所が有している個人情報を、ご本人のみに開示または、削除をするように求めることができます。

個人情報の開示・訂正・削除等の依頼があった場合、情報提供者本人であることを確認の上、すみやかに対応いたします。

法令や当社方針により、プライバシー・ポリシーを予告なく改訂することがあります。

【問い合わせ】

株式会社 ウィルコミュニケーションズ 〒950-0087 新潟県新潟市中央区東大通2-3-26プレイス新潟9F 代表取締役 田中元記 025-241-8511